

## DONGHUA

校园讲座 专题报道 媒体东华 新闻专题 视频专题

部处动态

我校阎克路教授荣膺"全国先进工作者" 材料科学与工程学院入选 "上海市模范集体"并获表彰

发布时间: 2015-4-30 发布部门: 工会

2015年庆祝"五一"国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会 28日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表 重要讲话。2968名全国劳动模范和全国先进工作者接受表彰。

我校化学化工与生物工程学院阎克路教授作为"全国先进工作者"赴京 参加表彰大会。当晚,校党委副书记、工会主席刘淑慧代表学校专程迎接载 誉归来的阎克路教授。这是我校继1989年华大年老师获评"全国劳动模范" 后,第二次有教师获此殊荣。全国劳动模范和全国先进工作者每五年评选一 次,他们是各条战线上的优秀代表,在社会主义经济、政治和文化建设,生 态文明建设以及党的建设等方面做出突出贡献,是做人做事的典范,更是时 代的精英和学习的榜样。



## 阎克路教授在全国表彰大会现场

## ●新闻排行

更多》

- 东华大学海外留学归国人 员科技创新成果展开 幕多项研究成果与企业 现场对接(2195)
- 2014级学生军训动员大会 举行 3539名东华学子披 上迷彩绿(1849)
- 蒋昌俊校长会见南通校友 会名誉会长张绪武一行 (1696)
- ■【暑期学校暨夏令营】 2015上海纤维新材料研究 生暑期学校开学典礼在校 举行(1596)

## 新闻搜索

投稿排行

新闻主角 读者之声

管理员登录

用户名:

密码:

验证码:

6801



上海市教育工会常务副主席王向群(右)、校党委副书记刘淑慧迎接载誉归 来的阎克路教授

29日上午,在上海市庆祝"五一"国际劳动节暨劳动模范、先进工作者 表彰大会上,我校材料科学与工程学院光荣获评"2010-2014年度上海市模 范集体",朱美芳院长作为集体代表现场接受了表彰。这是我校继力学教研 室、碳纤维课题组之后,第三个获得该奖项的集体。



上海市表彰大会现场,前排右二为阎克路教授、左三为材料学院集体代表朱 美芳院长

阎克路教授基本资料:

阎克路教授长期从事纺织染整清洁化生产的研究开发和产业化推广工 作,先后主持国家科技支撑重点项目等各类纵向横向项目30余项。获授权国 家发明专利15项,发表论文30余篇,获中国纺织工业协会科技进步一等、二等奖各1次。承担各层次教学任务,历年教学评价均为"优秀"。2012、2013年分获中国纺织工业协会、上海市优秀教学成果一等奖。身体力行地拓展中德合作国际化办学,成功申报中德合作双学士学位项目。带领国家染整工程技术研究中心团队,对依托单位研发的成果进行推广,在2012年国家工程中心评估中获"优秀"。



阎克路教授在实验中

东华大学材料科学与工程学院基本资料:

材料科学与工程学院现有教职工129名,拥有国家重点学科及上海市十大"重中之重"学科,建有包括国家重点实验室在内的8个国家及省部级研究基地。近5年完成各类项目300多项,年均科研经费达8000万元,获各类国家及省部级人才计划或荣誉奖励80余项,国家级科技奖4项,省部级科技进步奖31项(其中一等奖8项),为我国纤维产业实现自主创新起到引领作用,有力推动纺织行业科技进步和产业升级。学院坚持以人才培养为根本任务,实施博导班主任制度,教授参与大学生思政工作,注重学生创新能力培养和全面发展,近5年指导学生获省部级以上科技创新类竞赛70余项。学院教师获2011年上海教育年度新闻人物提名奖,学生团队入选2013年上海市大学生年度人物。



材料学院集体合影

(图片来源:宣传部、工会、材料学院)

关闭窗口

撰写: 王伟中

信息员: 王伟中

编辑: 孙庆华

制作: 东华大学信息化办公室 设计维护: 东华大学新闻中心